CIHENU®UKALMS
PeiiTHHroBOIiI KOHTPOIBLHOI PadOTHI MO
MATEMATHUKE u TH®OPMATHUKE 3a kypc 1-4
KJIacca.

Ycnoeun nposedenun epem=a gvinonnenus umozo60ii pabomot
Ha BrimonHenue Bceit paboTel oTBOAUTCS 40 MUHYT.
OTBeTHI Ha 33/1aHUS YUaIUeCs 3alUChIBAIOT B OJaHK.

I[J'ISI BBIIIOJITHCHUA pa6OTI>I HeO6XOﬂI/IMa JIMHEHKA (yFOJII)HI/IK JJIsL OIIPEACIICHUA

IpSIMOrO yIia) ¢ AeJICHUAMH, PydKa U KapaHJaalll.

Cmpyxkmypa u codepiicanue peiimunzo6oii KOHmpoabHOU padomul

PeliTuHroBast KOHTpOJIbHAs paboTa COCTOMT U3 JIByX 4acTeil: mo
MaTeMaTHke U HHpopmatuke. YacTh pabOTHI MO MaTEMAaTHKE CONEPKUT
8 3amaHuii 6a30BOTO YpPOBHS CIIOXKHOCTH M 3 3aJaHUs IOBBIIICHHON
ciaoxHOCTH. YacTh paboThl IO MH(POPMATHKE CONEPXKUT 5 3adaHui
6a30BOro ypOBHSL.

Cucmema oueHu6aHUs 6bINOJIHEHUA 3A0AHUTL
Mamemamuka

Brinonnenue 1106010 3a[aHHS 6a30BoOro YPOBHS
orneHnBaercs 1 6amom. BeimonHenne 3aqaHnii TOBBIIIEHHOTO YPOBHS B
3aBUCHUMOCTH OT CJIOXHOCTH, OTPEACIIAEMON COMepKaHHEM 3aJaHus U
ero ¢popMoii, a TaK)Ke OT MOJIHOTHI M MPABUIBHOCTH OTBETa Y4allerocs
ouenuBaercss oT 0 no 2 OamioB MakcHManbHO. B paboTy BKIIIOUEHO
TOJIBKO OJTHO 3aJIaHHE MOBBIIICHHOTO YPOBHS, KOTOPOE HAPSIY C ABYMSI
BOINPOCAMH BKJIFOYAaeT TpeOOBaHME 3alMCH PEIICHHs MOCTaBICHHOM
3amaun. IlomoOHoe 3amanme oneHuBactess oT 0 mo 3 Oamios
MaAaKCUMAJIbHO. K Ka)KI[OMy 3aJaHUO HpI/IBO,E[I/ITCH I/IHCprKI_II/ISI JJIs1
JKCIEPTOB, B KOTOPOW YKa3bIBACTCS, 32 YTO BBICTABISICTCS KaXIbIid
Oanr.

Hugpopmamuxa

Brinonnenne Jro6oro 06a30BOro

ounenuBaercsa 0,5 6amnos.

3agaHus YPOBHA

MakcumalbHbIH 0asut 3a BBINOJIHEHHE Beeil paboT paBeH 16,5 6annam.

IInan peiimunzoeoii pabomui

Hcnonb3yloTes caeyrolue yCIOBHbIE 0003HAUCHHUS:
YpoBHHU CII0)KHOCTH 3a1aHuii: b — 0a30BbIH, [1 — NOBBIIICHHBIH.
Tun 3apanus: BO — 3aganus ¢ BeioopoM orBeta, KO — 3aaHust ¢ KpaTKUM OTBETOM (B BUJIE YHCIIA,
BEJIMYUHBL, TU(PPBI, HECKOJIIBKUX CHMBOJIOB, cJIoB), PO
— 33JJaHUsI C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM (3aIIUCh PEIICHUs] MM OObSICHEHUS NIOJYy4€HHOIO OTBETA).

Ne
3aj1aH
us

Pazgen kypca
MAaTeMATHKH U
HH(OPMaTHKH

IInanupyembrit
pe3yJIbTaT 00y4eHus
Iro)

Tun
3alaHus

YpoBenn
CI0KHOCTH

Makec.
oas

1.

I'eomerpuueckue
BEJIMYHMHBI

Pemats npakTudeckyro
3aJa4y, CBSI3aHHYIO C
OLIEHKOW YHCJIEHHOTO
3HAYEHUS
TeOMEeTPHIECKON
BEJIMYHMHBI

BO

b

Yucna ¥ BETHYUHB

ITornMaTh MO3UIMOHHYIO
3aIHCh YHCa,
MaTeMaTHYECKYIO
TEPMUHOJIOTHIO

BO

Yucna ¥ BETHYUHB

ITornMaTe MO3UIMOHHYIO
3aIHCh YHCa,
MaTeMaTHYECKYIO
TEPMUHOJIOTHUIO;
IIPOBEPSTH BEPHOCTD
COCTaBJICHHOT'O
HepaBeHCTBA

KO

[IpocTpaHcTBeHHBI
€ OTHOUICHHUSI.
I'eomerpudeckue

urypsr

Pacrio3HaBaTh n3y4eHHBIE
reoMeTpuuecKue GUrypbl
(4eTBIPEXyTONbHAKH,
TpeyroasHukn). Haxonurs
BCE YETHIPEXyTOIbHUKH
(TpeyronbHUKH),
obnamaronye 3a1aHHBIM
CBOWCTBOM (MMEIOLIHE
TIPSIMOM yTOIT)

KO

Pabora ¢
TEKCTOBBIMH
3aa4aMu

IIpoBepsATs npaBUIBHOCTD
X0Jla PELICHUs 3a1a491

KO

Pabota ¢
nuHpopmarmi

YuraTe TOTOBYIO
nuarpammy. M3Biexats u
HCIIONB30BaTh
UH(}OPMAIHIO,
NPEACTaBICHHYIO Ha
Heil, 17 oTBeTa Ha
MOCTaBJICHHBIM BONpOC

KO

Yucna ¥ BETUYUHBI

YcranaBnmBaTh
3aKOHOMEPHOCTb,
HCIOJIb30BaTh IPU3HAKH
JIeITMMOCTH

KO




8. I'eomerpuyec kue | Beraucists nepuMeTp KO 1
BEJIMYHHBI MPSMOYTOJIBHHUKA JUTS
peneHun
MPaKTHICCKOH 3a1a4u
9. Pa6ota ¢ Perrats 3amauy ¢ PO 1
TEKCTOBBIMU KOCBEHHOM
3a1a4aMu (bOPMYIHPOBKOH yCIOBHSA
apupMeTHICCKUM
criocoboM (B Ba
JICHCTBUSI); 3aMUCHIBATH
pemenue
10. Pabota c Hcnonb3oBath PO 3
uHpOpMaIUe HHPOPMAITHIO,
MPE/ICTABICHHYIO B TEKCTE
U HA PUCYHKE JUIS OTBETA
Ha BOIMPOC U PEUICHHS
MPaKTUIECKOH 3a1a9u
HCTIONb3Ys 3aBUCHUMOCTD
MEXIY BEIMIUHAMH,
XapaKTePU3YIOUUMHU
JIBHKCHHE
11. Pa6ota ¢ Perrath npakTHYeCKyrO PO 2
TEKCTOBBIMU 3aj1a4y, BBITIOJHATD
3a1aqaMu JeHCTBUS C BEJTMIMHAMH
12. Pabora B YMeHue paboTats ¢ BO 0,5
TEKCTOBOM KJIaBUATypOH, HAOHPaTh
penakTope TEKCT
13. PaGora B YMeHue pelakTHpOBaTh BO 0,5
TEKCTOBOM TEKCT, UCTIOJIb30BaTh
penakrope (GYHKIIMU TEKCTOBOTO
pemakropa
14. Pabora B YMeHHe pelaKTHpOBaTh BO 0,5
TEKCTOBOM TEKCT, HCIIOJIb30BATh
penakrope (GYHKIIMU TEKCTOBOTO
penaxkropa
15. PaGora B YMeHue BCTaBIsATh BO 0,5
TEKCTOBOM (bUryphl, peIaKTHPOBATh
pemakTope ux
16. PabGora B VMeHue BCTaBIISATh BO 0,5
TEKCTOBOM GuUrypsel, peaKTupoBaTh
penakrope nx




JEMOHCTPAIIMOHHBIN BAPUAHT
PeliTHHTOBO¥ KOHTPOJILHOIL padoTHI 1O
MATEMATHUKE u UTH®OPMATHKE 3a kypc 1-4
KJjiaccea.

Hasnagenue JAEMOHCTPAaIMOHHOT'O BapruaHTa 3aKJII04acTCsa B TOM, 4TOOBI
JAaTb BO3MOXHOCTb COCTaBHUTbL IIPEACTABJIICHUE O CTPYKTYpeE pa6OTBI,
KOJIMYCCTBEC 33I[aHPII71, ux (’popMe, YPOBHE CIOKHOCTH.

Jna  3a0anuii  1-2  06eéedu  HOMEp  HNpABUIBLHO20  OmMEemd.
0b6edennble yugpvl omeemos u omeemosl 011 3adanuil 3-8 3anuuiu
6 01aHK mecmupoeaHus Cnpaga om HOMEPA COOMEEmCHEYIOue20
3a0anus. 3adanusa 9-11 mpebyrom pazeepnymozo omeema.

MATEMATUKA

Konsi uamepun BbICOTY MUCbMEHHOro cTona. Kakol pesynbTaT
OH MOr nony4nTb?

1) 38cm 2) 88cm 3) 188cm 4) 488 cm

IZI Kakoe uncno nmeeT TpU Takmx CBOMCTBA: YETHOE,
YyeTbIpEX3Ha4YyHoe, B pa3pane CoOTEH 3anncaHa uudgpa 67?

1) 246 2) 682 3) 6248 4) 7650

Kakne uudpbl HyXHO HanncaTb BMECTO 3HaKa 2 B HEPaBEHCTBE
73,8 < 7328, 4TOObLI OHO ObINO BEPHBLIM?

OTBeT:
B 6naHkK 3anuwu gce amu yugpsl Yepes 3anamyio.

III PaccmoTtpu courypel, naobpaxeéHHole Ha pucyHke. ObBean Homepa
BCEX YETbIPEXYrOfIbHUKOB, KOTOPbLIE UMEIOT NPAMOMYTOII.

R\ WATSS

1 2 3 4 5
OTBeT:

0O68e0€HHbIE Uyugbpbl 3anuwu 8 briaHk 6e3 00NoHUMEbHbIX
3HaKos.
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[6 ]

Wropb nokynaet 4 DVD-auncka no 130 py6nen kaxabliit. Y HeroecTb

6aHKHOTbI TONbKO Mo 100 pybnen. Ckonbko pybnen oH nony4mT
chaun?

Huxe npuBepeHbl Tpn BapuaHTa pelleHuin. Kakoe n3 Hux
BepHoe?

PeweHne 1

1) 130-4 = 520 (p.)

2) 520 — 100 = 420 (p.)

PeweHue 2

1) 130-4 = 520 (p.)

2) 1005 = 500 (p.)

3) 520 — 500 = 20 (p.)

PeweHne 3

1)130-4 = 520 (p.)

2) 100 - 6 = 600 (p.)

3) 600 — 520 = 80 (p.)

OTBeT;
Homep npasurnbHo20 peweHusi 3anuwiu 8 braHK.

Ha pmarpamme nokasaH BO3pacT YeTbIpéx pebar.

Bo3spact pebar

JleHa
Baca
TaHA

Uropb

Yucno ner

KTo 13 pebar mnaawe Bacu Ha 2 roga?

OTBeT:

15

PaccmoTpu yucna
90, 75, 34, 15, 81, 20

3annwn Kaxaoe 13 3TUX YNCen B COOTBETCTBYIOLLYH KIETKY
Tabnuubl. [na uncna 90 aTo yxe caenaHo. MNpu 3anucu oTBeTa
MeXnay Yncnamu ctaBb 3anATyo.

MeHnblwe 50 | Bonbwe 50

[Jenutca Ha 5 90

He penutca Ha 5

g [leTs caenan nnowaaky Ans Kponmkos B (popme NpsiMOoyronbHUKa co
ctopoHamn 4 m n 2 m 50 cm. CKonbko METpoB CeTKM eMy noHaaobutcs,
4YTO6bI OropoANTL 3TY NNOLWAAKY?

3anuwm pelwieHne n oTeeT.

OTBeT:

IIIB Typuctmyeckon noesgke AHgpein coenan 70 ¢potorpacpuin.OH
coenan Ha 10 doTtorpaduin MeHbLLe, YeM ero bpar.
CwmoryT nu 6patbsa pa3amecTutb Bce cBou coTorpadum B
anbbome, KoTopbii BMeLLaeT 140 doTorpaduin?

Sanuwu peweHue u omeem Ha obpamHol cmopoHe briaHka
mecmuposaHusi, ykasae Homep 3adaHusi — 9.
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LWodép Bbliexan u3 r. MupHbii B r. ActaxoB. OH exan 3 4 COAHON U
TOWN Xe CKOPOCTbIO 1 Aoexan A0 AOPOXHOro ykasatens.

1. C kakol CKOpOoCTblo exan wodépao

DOPOXHOro ykasarensa?

F’]upﬂuﬁ, 180 km OTtBeT:
craxos, 120 km -

2. ABTomMO6UNb pacxopyeT 4 n 6eH3uHa
bl
] (LTS

' Ha kaxzable 50 km nyTn. CKornbko
‘ \ nuTpoB 6eH3MHa ynaeT,uyTtobbl foexaTb
N e oT r. MupHoro por. ActaxoBa?
e — 3anuLumn peLLeHune 1 oTBeT.
Omeem u obbsicHeHuUe 3anuwu Ha obpamHol cmopoHe briaHKa
mecmuposaHusi, obsi3amesnibHO yKka3age HoMep 3adaHus -10

HakaHyHe XXeHckoro gHa 8 mapTa 'eHa xo4yeT caenatb yOopKyB
kBapTupe. OH cOCTaBun CMMCOK OCHOBHLIX AeN U yKa3an Bpems Ha
NX BbINONHEHME.
EMy HyXHoO:
BbITEpPETb Mbllb — 25 MUHYT,
NPUBECTU B NOPSAOK ALMKM CBOEro ctona — 2 dwimka no 15
MUHYT Ha KaXAbli, BbIMbITb
non — 25 MUHYT, NONUTb
useTbl — 10 MUHYT,BbIHECTM
MyCOp — 5 MUHYT.

CmoxeT nu NeHa caenatb y6opKy, noTpaTnB Ha Heé He Bonee
14 30 MuH?
3anum oTBeT U 0OBACHU €ero.

Omeem u obbsicHeHuUe 3anuuwu Ha obpamHol cmopoHebiaHKa
mecmuposaHusi, obsi3amersibHO yka3ae Homep 3adaHus -11
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1) | x
2) \x
3) q

NHOOPMATUKA
Jna 3a0anuii 12-16 066edu nomep npasunvnozo omeema.
Mpun HaxaTuUn KHOMKKU C KakuM n3obpaxeHnem cnoso «MHgopmaTnka»
NOMEHSIET CBOW BUA, Ha «/HopmaTnkar?

ConocTaBbTe TEKCT U €ro pasmep

1) 10 A) KnaBuatypa
2) 20 B) Knasunatypa
3) 15 ) KnaBuaTtypa
Kakyto KnaBuLLy UCMOMb3YOT Ha KnaBuaType, YToObl co34aTb HOBYH CTPOKY?
1) Ctrl
2) Alt
3) Shift
4) Enter

B kakon cTpoke npo6enbl paccTaBneHbl NpaBUibHO?
1) KnaBuaTypa, MbILLKa - 3TO YCTPONCTBA BBOAA
2) MoHUPTOp , KOJNTIOHKM - 3TO YCTPONCTBA BbIBOAA
3) XecTkuin guck ,onepatvBHas NaMsTb - 3TO CUCTEMHbIE YCTPOUCTBA

YyeHuk Cawa ncnonb3osan

&

Ha cnose «uHdopMauuay. Kakon sug

nmeeT (ppasa nocrie UCnosb3o0BaHUA AaHHON (PYHKUUN?

1) WHdopmaTtuka - Hayka 06 nsyvennn uHgopmaymm

2) WHdopmaTuka - Hayka 06 n3yyeHum nidopmaumm
3) WHdopmaTuka - Hayka 06 n3yyeHum uHgopmaumm
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Pexomenpanum no NMPOBEPKeE U OLICHKE BBITIOJTHCHU A 3aJlaHU# paﬁOTbl

OTBeTHI 1151 3aJaHUT ¢ KPAaTKHM OTBE€TOM WJIHA C BBIGOPOM OTBETA

No IIpaBUIBHBII OTBET

1 2

2 4

3 0,1

4 23

5 3

6 Tans

7 Iepssiii cTonben: 1) 15,20 2) 34 Bropoit
cronoerr 1)90,75 2)81

8 13

12 2

13 b AB

101520

14 4

15 1

16 1

Kpurtepun ouenuBanus 1Js 3aaHMii ¢ pa3BepHYTbIM 0TBETOM

o

ConepxaHue BEPHOT0 OTBETa
(Oonyckaiomest unble POPMYIUPOSKU, 3ANUCH PEULeHUS, HE UCKANCAIOWUE CMBICT U
NpasuIbHOCMb OMeema)

«He cMoryT» («HET», «HE MMOMECTATCS», «ocTaHercs 10» U T.11.) ¥ NPUBEICHO
BEpHOE peIlICHUE.

Bosmoorcnvie sapuanmot peutenus:

1) 70 +10=280(d.)

2) 70 + 80 = 150 (¢.)

150 > 140.

Hpyroii cioco6 3anucu perenus: (70 + 10) + 70 = 150 (¢.)

IIpumeuanue. 3anuce «150 > 140» — HeoOs13aTeNbHA.

Yka3zaHus K OleHUBaAHHIO Banabl

JlaHo BepHOE pelieHUe U 3aliCaH BEPHBI OTBET

JlaH HeBepHBI 0TBET Nin HeBepHOe pemenne WMJIM 3anucan BepHBbI
OTBET, a peIlICeHUE HE PUBEIEHO HIIM HEBEPHOE

15

10 Conep:ixaHue BEpHOI0 0TBeTa
(Oonyckaromesi uHble OPMYIUPOBKU, 3aNUCh PEULeHUS, He UCKANCAIOUWUE CMbICTL U
NPABUILHOCTb OMBEema)

Bonpoc 1.
OtBet: 60 kM/u (OTBeT cuMTaETCSI HEBEPHBIM, €CITH 3aIucaH OTBeT «60» (6e3

HaVMEHOBAHMs) MJIK JIFOOOW IpYyroil OTBET)

Bonpoc 2

OrtBer: j1aH OTBeT «24 J1» ¥ IPUBEIEHO BEPHOE PEIICHHE.
Bapuanmul pewenus:

180 + 120 = 300 (xm), 300 : 50 =6 (pa3), 4 -6 =24 (n)
U

(180 +120) : 50 - 4 = 24 (1)

Yka3zaHus K oleHUBAHUIO Bbanabl

[IpuBeneH BepHbIN OTBET Ha Bompoc 1.
JlaHo BepHOE pelleHUe 1 3aliCaH BEPHBI OTBET Ha BOIIPOC 2. 3

[IpuBeneH BepHbIN OTBET Ha Bonpoc 1.

Js1 Botipoca 2 3anucan oTBeT «24» (0€3 HAMMEHOBAaHUS ) M IPUBEICHO
BEPHOE PEeIICHUE

nin

pelIeHne HeMoJIHOEe, HO He COeP)KUT HEBEPHBIX IeHCTBHI HIIH
paccyxnenunii (Harpumep, 180 + 120 = 300 (xm)).

W

JIAaHO BEpHOE pEIlleHUe U 3alllCaH BEPHBII 0TBeT Ha Bomnpoc 2. Ho
3amycaH HeBEPHBIH OTBET Ha Bompoc 1

ITpuBeneH BepHBI OTBET TOIBKO Ha Bompoc 1.
VI 1
Jlns Bonpoca 2 3anucaH oTBeT «24» (0e3 HauMEHOBaHUS) U IPUBEICHO
BepHoe pemienne NJIN pemienne HenoyHOE, HO HE COAEPIKUT HEBEPHBIX
JleHcTBUM WM paccyxaenuit (Hampumep, 180 + 120 = 300 (km))

Jpyrue oTBeTH
WA 0
OTBeT OTCYTCTBYET
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Conepmaﬂne BEPHOI0 OTBETA

(()onyCKa}omc;z UHbLE qbop/vtyﬂupomm, 3anucs pelerus, He uckascarowue CMulCil unpaeulibHocms

omeema)

00BSICHCHHE.

Bapuanmui 6eprozo 0ovacuenus.

1.25+ 15 - 2425+ 10 +5 =95 (mun) == 1 y 35 mumn.

2. 25 mun - 2 + 15 mun - 2 + 10 mun + 5 mun = 95 mun == 1 u 35 mumn.

«95 mun 6onvwe, uem 1 u 30 muny u m.n.)

Ha MUChbMEHHBIN cToil. Beero — 1 wac 35 mun. ['ene He XBaTUT 5 MUHYT.

3anucaH BepHbIN OTBET «He cmoocemy («Hem» u m.n.) M IPUBEJICHO BEpHOE

1435 mun>14y30mun (unu «1 4 35 mun —smo b6oavuie, wem 1 y 30 muny,

3. Ha y6opky mnoJia, BEITUPAHHE MBUIH U TTOJUB [[BETOB YHIET yac, eiie 30 MHHYT —

Yka3zaHus K OlleHUBAHUIO

Bbanabl

3anucaH BEpHbBIN OTBET U MPUBEACHO BEPHOE OOBICHEHHE

3anucaH BepHBIil OTBET U MPUBEACHO HEIMOJIHOE 0ObSICHEHUE, HE
cozeprKaliee OIMOOYHBIX PACCyXI€HUH U ITOKa3bIBAIOIIEE, YTO YUESHUK
BBITIOJTHST BEPHBIC JCHCTBUS C TAHHBIMH, IPUBEJACHHBIMY B YCIIOBUHU
3a1a9K

Bapuanmui nenonnoco obvacuenus:

1. «25 mun - 2 + 15 mun - 2 + 10 mun + 5 mun = 95 mun.
2.«25-2+15-2+10=90= 1430 mun»

JlaH BepHBI OTBET, a 00BACHEHUE OTCYTCTBYET WM HE IIOKA3bIBAET
JIEHCTBUS, KOTOPBIE BBIIIOJIHA YYEHHK JIJIs TIOJY4YEHHs OTBETA
(manpumep, «I'eHe He XBaTUT 5 MUHYT», «Y HEro yiaer Ha yoopky 95
MunyT»), MJIN conepxut HeBepHble paccyxaeHus MJIM nan HeBepHBIH
OTBET.

Wi

OTBeT OTCYTCTBYET

T.e. BEpHBIN OTBET JOKEH OBITH OAKPEIIEH BEIYUCICHUSIMU WIH
YMCJIOBBIMU JAHHBIMHU.
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